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OEMA 2
Aivetou n e€iowon (A-1)x= A" —1, pe mopduetpo A€ R. (1)
a) EmiAéyovtag tpelg SLadopeTIKES TLUESG yLA TO A, va YpAWETE TPELG EELOWOELG,.
(Movabdecg 9)
B)
i. Na Bpeite tnv ip tou A € R, wote n (1) va €xel pia katl povadikn Avon.
(Movdabdeg 8)

ii. No Bpeite Tnv iR tou A € R, wote n povadikn Avon tng e€lowong (1) va tooutal pe 4.
(Movdabdeg 8)



1A

AYZH
a)Ma A =0, n efiowon yivetat —lx=-1.
Na A =1, n e§lowon yivetat: 0x=0.
Na A =3, n eiowon ylvetau: 2x =8.
B)
i. H (1) éxel pia ka povadikn Avon av koL povo av A —1#0, dnhadn A #1.
-1 (A-1)(A+1)
A-1 A-1

loouTal pe 4, omote A+1=4< A=3. Apayia A =3 nAbon tng e€lowong Loovtal Ue 4.

ii. Ma A =1, n povadikr) Abon tng €lowong eivat: x =

=A+1.H Abon
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OEMA 2

Aivovtal ol mapaoctdosic A = |2x — 4| kaw B = |x — 3|, pe x mpaypatiko aptoud.

a) Na anobeifete ottav2 < x < 3,t6te A+ B =x — 1.

(Movadbec 16)

B) YndpxeL x € [2,3) wote va loxVel A + B = 2; Na attloAoyAoeTe tTnv andvinor oag.

(Movadec 9)



3A

AYZH

o) Elvat:

2<x<3ex>22xkux<3e2x>24xkux —-3<0o2x—4>20katx—3<0.

Torte:
A=2x—4|=2x—4 kuB=|x—-3=—-(x—-3)=3—=x.
Enopévwg:
A+B=2x—4+3—-—x=x—-1.
B) Eivat:

A+B=20x—-1=2x=3,
10 oroio givatL aduvarto, S1otL x € [2,3).

Enopévwg, ev undpyel x € [2,3) wote va oxVel 4 + B = 2.
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OEMA 2
Aivetaln g§iowon kx+3 =2x, pe mapapepo x € R.
a) Na Avoete TnVv eflowon ya k¥ =1 kaLya x =3.

(Movadeg 13)

B) Na attiodoyroete ylati n e€iowon eivat advvatn yia « =2.
(Movadec 12)



4 A

AY2ZH
a) @a Avcoupe TV efiowon xkx+3=2x yla k=1, onote: x+3=2x<=>x=3.
Mo k=3 éxouvpe 3x+3=2x<>x=-3.

B) Na x =2 n €fiowon yivetat 2x+3 =2x < 0x =3, nou eivaL aduvarn.
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OEMA 2
Alvetain efiowon Ax =x+ A> -1, pe napdpetpo L R.
a) Na anodeifete otL n napandvw efiocwon ypadetal .ocoduvapa:
(A-x=(1-1)(1+1), LeR.
(Movadec 8)

B) Na Bpeite TI¢ TLPEG TOU A yLa TIC OTTOLEG N mapanavw efiowon éxeL akplBwe piaAvon
TNV omoia kat va Bpeite.

(Movadec 8)
y) Na mowa tipd Tou A n mapandavw efiowon ival TAUTOTNTA OTO CUVOAO TWV
TPAYHATIKWY aplOpwv; Na alTloAoyAOETE TNV AMAvTNaon oagc.

(Movadec 9)



5A

a) H oBeioa eflowon wooduvapa ypadetal:

IX=x+AV-1clx-x=1-1
(A -1)x = (4 -1)(4 +1).

B) H napandvw e€iowon €xel povadiki Aon av KatL povo av:
A-12041#1
H povadikn Avon tng e€iowong eivat n:

(A-1x=(A-1)(4+ 1)25(11‘_11)2(* ‘21)_(2; LD 1.

v) H e€lowon elval tautotnTa av Kot povo av:

A-1=0ka (1-1)(A1+1)=0=
A=1xa (1-1)(1+1)=0<
A=1
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OEMA 2
Aivetain eflowon: (a+3)x = a’— 9, pe napapetpoa cR.
a) Na AUoete TV e€lowon oTIE MAPAKATW MEPUTTWOELS:
i)Otava=1.
(Movabec 05)
ii) Otav a = -3.
(Movadec 08)
B) Na PBpeite TIC TIHEC TOU a, yla TIC omoiec n efiowon €xel povadikl Avon kal va
npoodlopioete tn AUon auth.

(Movadeg 12)



6 A

a) i) Na a =1 n eflowon ypadetar: (1+3)x=1" -9 4x=-8=x=-2.

i) Na o = -3 n e€lowon ypadetat: (-3 + 3)x = (—3)? — 9 & 0x = 0, TowToTNTO.

B) H e€iowon €xeL povadikn Abon av kot povo av: o +3 =0 a # 3.
MNa tnv ebpeon TG Hovadikng Abong Tng e€lowaong XoUUE:

(a+3)x=a’-9e (a+3)x=(a+3)(a—-3)

a#z—3(a+3)x (a+3)(a—3)
— 4

a+3 a+ 3
Sx=a-—3.
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OEMA 2

Aivetal n mapdotaocn K = |x + 1| + 2, érmou x € R.

x+3 avx = —1

a)Na&ei&eteétLK:{l_x T

(Movadecg 12)
B)
i. NaAuBein eflowon |x — 2| = 4.
ii. Na Bpeite tnv TN thg mapdotaocng K av o aplBude x sival Abon tng

napandvw eélocwong.

(Movdadecg 13)



Auon

a)flax = —leivatx+1=>0,omote |x+1|+2=x+1+2=x+ 3.

Na x < —1 eivat x+1<0,omote |x+1|+2=—-(x+1)+2=—x—-1+2=
1—x.

>
Apa, tedika K = {xlt?; ;{3;2_11.
B)
i. Evallx—=2]=4e{x—-2=4Mx—-2=-4}e{x=6Nx=—-2}
ii. Tax=6>—-1leivatK =6+3=09.

Moax =-2<-leiviiK=1—-(-2)=1+2=3.



8
OEMA 2

2

. ¥ X —
Alvetal n napdotaon: A =

> l,x;tO,x;tl.

X —x
a) Na beiete otL A = x_+l
X
(Movadeg 8)
B)
i. Na Bpeite yla mota tipn tov x n napdotacn A pndeviletal.
(Movadec 8)

ii. Mntopei n mapdotaon A va napeltnv Tipn 2 ; Na attoAoyAoETE TNV anavinon oag.

(Movadec 9)



8 A

AYZH

2 _
o} Exyouite: A= x2 -1 (x—1)(x+1) _ x+l.

=% x(x-1) B
B)
i. MpémeL va BpoU e TNV TIUA TOU X yLa TNV onoia
A =0, dnhadn
xil =0, movu cuppaivel otav
X

x+1=0, nAadn otav
x=-1.

ii. Mo va mapeL n mapactacn A tnv TN 2, MPEREL va LoxUouv Looduvapa:

X
x+1=2x&

x =1, mou 8ev elval amodeKTr| TIUNA YA TO X.

Apa n moapaoctacn A Sev uropel va mapeL tnv T 2.
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OEMA 4

o) Na amodeifete OTL oL MAPAKATW AVIEOTNTES LoXUoUV yia KABs x € R ko va Bpelte

YLOL TTOLEG TIMEC TOU X LoXUOUV WE LoOTNTEC.
3
X xrl>=.
4
(Movddeg 4)
3
i, Xl —x+1=>=.
4
(Movdbeg 4)
I 7 2 2 9 7
B) Na 8eifete 6t (X" +x+D(x" —x+1) > 16 ya kabe x e R.

(Movdadeg 6)

(x> —D(x* +1)

y) Alvetal n mapdotacn A = .
x -1

i. Na Bpetite yLa moleg TipéG tou x € R opiletal n mapdotacn A.
(Movdadeg 5)

ii. Mg th BonBsLa tou B) A ne omolodnmote GAAo TPoTo BéAsTs, va e€sTdosTe av

9
n rtapdotacn A propei va mdpeL Ty TR —.

(Movdbeg 6)



1A

AYZH

a) looS0vapa €xoupe
o, 3, 3 , 1 1Y’ ,
i. x +x+lzz<:>x +x+1—ZZO<:>x +x+ZZO<:> x+§ >0, mou LoxUEL.

; ; ; 1 1
Q¢ woétnTa oyleLav KaLpovo av x+—=0< x = —5

2
i x2—x+12%<:>x2—x+1—%2O<:>x2—x+%20<:>[x—%j >0, mou LoxVEL.

y " y 1 1
Q¢ woétnTa oyleLav KaLpovo av x——=0<> x = h

1 1, , y , 3
B) Ta x:ﬁE Kol x:t—E, onwg Seifape oto a) spwinua, eival x2+x+l>z KoLl
2 3 ’ r : ’ ;
X —x+1 >Z' omnoTE VE3 TIOAAQITAQGLOO O Kata MEAN EXOUE
2 2 9
(X" +x+D(x" —x+1)>—.
16
p y 2 3 2 3 5 ;
Eniong, yia x = 3 glvar x"+x+1 >Z Kat x~ —x+1 :Z' OmoéTe e MoAAAMAACLACUO

9
Katd péAn éxoupe (x° +x+1)(x* —x+1) > %

1 3 3
TEMog, yiat X = _E glvalt x> +x+1= 7 kat x> —x+1> 3’ OTOTE Ue TOANQTMAQCLAOUO

9
KQTd PéEAN éxoupe (x° +x+D)(x” —x+1) > e

9
Ermopévwe (x> +x+1D)(x> —x+1) > T e kdBe xeR.

V)
i. H mapdotaocn A opiletal yia k&Be mpaypatikg TWA TOU X ylo Thv ormoia
loxlel x* =1 < x #+1.
ii. Elva

A (x3 —12)(x3 +1) _ (x=D(x*+x+D(x+D)(x*—x+1) = (4 x4+ 1)
x2 -1 (x—=D(x+1)

—x+1)

yla kéBe xe R —{l,—l} .



9
Onwg Seifape oto B) elvar (x* +x+1)(x* —x+1) > % yla k@Be x € R, omndrte
2 . . . .
A>— yla kdbe xeR—{l,—l} Kol ETMOREVWG N mapdotacn A Sev pmopel va

. .9
TMAPELTAV TLUA —.
16

(x3 —l)(x3 +l) o)
EvaAhaktikd, Oa eéstdooupe av n sflowon Z—IZE £xel Abon oto
x p—

R- {l, —l} . Elvat tood0vapua

(x3 —1)(x3 +l) 9

x—1 16
x*=1 9
=
x*=1 16
(*)-1_9
¥-1 16
2 4 2
(x 1)(2c +X +l):2©
x =1 16

l6(x*+x*+1) =9 &
16x* +16x* +16-9=0 <
16x* +16x*+7=0

kot emedny 16x* +16x*+7=>7>0, n efiowon elval advvatn Kol EMOMEVWE N

, , , , 9
napdotacn A Sgv unmopel va apeL TNV TLUA Th
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